TETZNER & JENTZSCH
MEIN HAUS. MEIN GARTEN.

Montageanleitung
Steckzaun-Systemtiiren

Bitte verwenden Sie stets die aktuellste Version dieser Montageanleitung,verfiighar auf unserer Website:

www.tuj.de/service/aufbau-und-verlegeanleitungen/sichtschutz

TETZNER & JENTZSCH GmbH, Waldhofstr. 10, DE-25474 Ellerbek

info@tuj.de

Stand 03/2023



Aligemeine Hinweise:

- Priifen Sie Zaunelemente und Zubehor vor der Montage. Nachtraglich gerlgte sichtbare Méngel
werden nicht akzeptiert! Bei unsachgemaBer Verwendung sowie fehlerhaftem Einbau, unter
Missachtung der Einbauanleitung, erlischt jeglicher Garantieanspruch.

- Halten Sie sich bei der Planung und Montage an alle értlichen Bauvorschriften und Regelwerke. Die
Verantwortung fiir eine fachgerechte Montage des Zauns an Gebduden, Pfosten u. a. unter
Berticksichtigung von Belangen der Statik, des Brandschutzes etc. obliegt dem ausfiihrenden
Fachgewerk.

- Die Montage der Zauntiiren darf ausschlieBlich an einbetonierten Pfosten erfolgen. Die Montage an
Pfosten mit StellfiBen zum Aufschrauben ist nicht zuldssig!

- Die Tiirbeschldge sind sowohl fir links als auch fiir rechts angeschlagene Tiiren verwendbar, die
Abbildungen in dieser Anleitung beziehen sich auf eine linke Tir. Die Darstellung der Tiir ist nicht
verbindlich, die Anleitung gilt fiir Ttiren aller Steck-Zaun-Serien!

- Ubersicht Zauntir Artikel:
Tirrahmen-Set I, M l
— = Sk

fiir Steckzaunsysteme mit 20 mm
Fiillungsstarke

Art Nr:
44821 - silber
44822 - anthrazit

MaBe Tiir:
AuBen:  900x1730x40 mm
Fillung:  800x1630x20 mm

Inhalt: ] '
1 Pak Rahmenset, zerlegt B ' B

1 Pak Beschlagset

zus. bendtigt:

- Verstdrkte Zaunpfosten
- Passende Anzahl Fillungsbretter
Zuschnittlinge 800mm

g

o S

Montageanleitung Steckzaun-Systemtiir

2/8




R—
o
c
5
Izl
|4
[
o
2
c
2
1%}
&
£
E
o
<
o
o
[
=
0
£
c
3
©
N
z
=2
c
@
o
[=]
3]
E
=
o
<
o]
o

S
C]
+1 m
Lichtes Malk 9271
S
. ——— ‘(\_(_¥ﬁo
i s
e I N

|ﬁl
1

Zaunhdhe + 40mm Bodenluft + 40mm Uberstand

,Z\ Pfostenhéhe

Achten Sie bei den Vorarbeiten auf eine exakt lotrechte Ausrichtung der Pfosten!

Explosionsskizze Tiirrahmen

Bandseite

s

Schlossseite

[nhalt Tiirrahmenset:

1x Rahmenprofil Alu Bandseite 6,2x4 Lange 173/180cm
1x Rahmenprofil Alu Schlossseite 6,2x4 Linge 173/180cm
1x Rahmenprofil Alu Oberstiick 6,2x4 Lange 90cm
1x Rahmenprofil Alu Unterstiick 6,2x4 Linge 90cm
(unterseitig 3 Bohrungen zusétzlich)
4x Kunststoffwinkel 85x72x27mm
16 Schrauben, Panhead Edelstahl 4,2x40, Torx

[nhalt Beschlagset:

2x Lappenband, Stahl, 56x21x7cm
12x Schlossschraube M8x55
12x Unterlegscheibe M8
12x Befestigungsmutter M8
2x Befestigungskloben, Stahl
8x Schrauben, Panhead Edelstahl 5,2x30, Torx
1x Rahmenschloss
2x Schrauben M5x20
1x Driickergamitur mit Langschild
2x Schrauben M5x50
1x Vierkantstift 8x8x65
1x Euro PZ Zylinder 31/31
1x Schraube M5x40
1x Anschlagblech 33x34x340mm
2x Schrauben 4x35
2x Gummi Anschlagpuffer

Eillbretter ZuschnittmaBe:
Breite: 80cm
Gesamthche: 163cm bei 173cm Rahmenhéhe

Montageanleitung Steckzaun-Systemtiir

3/8




A: Montage des Tiirrahmens

1 Vorbereitung Rahmen 2 Abléngen der Fiillbretter ///?EB
Schneiden Sie die Bretter auf eine Lange ;}

von 80 cm. Die Anzahl der bendtigten
Fiillungsbretter ist abhdngig von der
Hohe der Einzelbretter. Es ist eine
Gesamthdhe von 163 cm zu erreichen,
was in der Regel auch das Kiirzen einers
Brettes in der Hohe bedeutet.

Sorgen sie fiir einen sauberen Untergrund zur
Tirmontage, um Verkratzungen bei der Montage
vorzubeugen.

3 Einsetzen der Fullbretter 4

8x
@4,2 x 40

Das Unterstiick des Rahmens verfiigt Giber
zusatzliche Drainageldcher.

Die Bretter unbedingt mit der Nut nach unten Verschrauben Sie die Rahmenecken mit den
zeigend einsetzen. vormontierten Kunststoffwinkeln.

Montageanleitung Steckzaun-Systemtir 4/8



B: Montage der Tiir im Zaun

5 6
_“““““f; I
AR
KD
% I o
5 pas= i = *’
R _71_‘_ =y ]

5/8

Montageanleitung Steckzaun-Systemtiir



T TETZNER &JENTZSCH
MEIN HAUS. MEIN GARTEN.

?5,2 x 30

TX25

12

£
d4,0x35 £

X 20 @

Montageanleitung Steckzaun-Systemtiir

6/8



)

TETZNER &JENTZSCH

MEIN HAUS. MEIN GARTEN.

15

16

\

—

\;1";

Montageanleitung Steckzaun-Systemtiir

7/8



Wartung / Instandhaltung:

e Nach 3-4 Wochen hat sich das Tiirblatt gesetzt, ggf. ist ein Nachstellen der Bander tiber die Muttern erforderlich (s. Bild
1+2)

e Kontrollieren Sie in regelmaBigen Abstanden (mind. 1x pro Jahr) den festen Sitz der Schrauben und die Passung des
Tliranschlags

e Das Schloss sollte 1x jahrlich mit geeignetem Schmiermittel geschmiert werden, um die Gangbarkeit langfristig zu
erhalten.

e Achten sie auf eine sanfte Betatigung des Tiirdriickers, zu viel Druck schadet dem SchlieBmechanismus

e Das Schloss darf nicht tibergestrichen oder lackiert werden, ebenso ist es untersagt, Bohrungen am Rahmen
vorzunehmen.

Pflegehinweise:

e Fiirdie Unterhaltspflege empfehlen wir die Reinigung aller Oberflachen mit einem feuchten Tuch. Warmes Wasser
optimiert den Reinigungseffekt.

e Aufgarkeinen Fall diirfen aggressive Reinigungsmittel (Scheuermilch, Bleichmittel, alkoholhaltige Produkte, Nitro-
Verdiinnung, Glasreiniger etc.) verwendet werden, da diese die Oberflachen von Bambus, WPC, Thermoholz und
Aluminium irreversibel beschadigen konnen.

e Festsitzende Schmutzriickstinde weichen Sie mit einem neutralen Reiniger sowie warmen Wasser mehrere
Minuten ein. Meistens lassen sie sich anschlieBend mit einer weichen Biirste oder einem Schwamm beseitigen.
Wiederholen Sie bei Bedarf diesen Vorgang und spiilen Sie griindlich mit warmem, klarem Wasser nach.

e Samtliche Metallteile sind aus Edelstahl, verzinktem Stahl oder Aluminium gearbeitet und fiir den AuBenbereich
gegen Rost ausreichend geschiitzt. Bei Verwendung in Kiistenndhe kann es durch den Salzgehalt der Luft zu
vorzeitigen Korrosionserscheinungen kommen. Ebenso kann Streusalz oder gechlortes Wasser die Schutzschicht
des Materials u.U. schwachen.

e Materialbedingt kann es zu chargenabhdngigen Farbunterschieden kommen. Des Weiteren kann es durch
Sonneneinstrahlung, Staundsse und/oder Bewitterung, zu Wasserflecken, Lignin-Auswaschungen, Verwerfungen
und Ausbleichen der Bretter/Planken/Beschichtung kommen - je nach Intensitét der Bewitterung kdnnen diese
Verdnderungen unterschiedlich stark ausgepragt sein. Dies ist normal, nicht vermeidbar, und stellt keinen
Beanstandungsgrund dar.

Das Team von T&J wiinscht IThnen viel Freude mit lhrer neuen Zauntiir!

WWW.TUJ.DE 8/8



